


MOLLHOCTb.

3Hamb:

I YTO XapaKTepusyert
MOLLHOCTb

I YTO Ha3bIBaeTcH
MOLLHOCTbIO;

F popMyIly MOLLHOCTMU;
F eANHULbI MOLLHOCTM.

Yvemb:

- onpenensitb
MOLLHOCTb
3KCNepuMeHTasrbHo;

- NepeBOAUTb eAUHULbI
MOLLHOCTM.




MowHocTb. EgnHMLBLI MOLLHOCTW.

paboma
MOUHOCHb =
8pems
A=Nt
N = — A=Fs
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EAMHWLBI N3MepeHns

1kBT = 1000 BT e 4 kBT = BT
1MBT = 1000 000 BT e 7 MBT = BT
« 8 MBT = KBT

1 BT = 0,001 kBT
1 BT =0,000001 MBT

1MBT = 1 000 kBT



3HaeTe nuv Bbl?
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MowHocTb. PewneHne 3apad

3Hamb: YMemsb:
F YTO XapakKTepusyet - onpeaensTb
MOLLHOCTb; MOLLUHOCTb
F YTO Ha3blBaeTCH IKCNEePUMEHTalIbHO;
MOLLUHOCTbIO; - nepeBOANTb eAUHULbI

F dbopmyny mowHocTn; |MOLLHOCTMW.
F eANHULbI MOLLHOCTM.




[lomaluHee 3agaHune

§ 31, 32
Ne 192, 193, 195*



BbixoaHow

BapwuaHT 1

1) B Kaknx eanMHuuax namepsietca padora?
A.1H B.1Ma B.14Ox T 1Bt

2) AtomHbIW negokon «JleHuH» nmeet
aBuratens MmowHocTbio 32 MBT.

KakoBa molwHOCTbL ABUrarena B Batrax?
A.320BT bB.3200BT B. 32 000BT
. 32 000 000BT

3) dnekTpoaBuraTtenb BeHTUNsATopa 3a 20 ¢
coBeplun pab6oty 1000 Ox.

KakoBa mMoOLWHOCTb BeHTUNATOpa?
A.5BT bB.50Bt B.1000BT T. 20 000BT

4) BeHTuUnaTop mMowHocTbio 50 BT BKNoYeH Ha
20 c. Kakyro paboTy OH coBepLUMT 3a 3TO
BpemA?

A.250x B5.1000 Ox B.70 Ox T. 30 Ox

5) Ckonbko kunosaTT B 6 MBT?
A.6 kBt b.60kBTt B. 6000 kBT
I. 6 000 000 kBT

KOHTPOIb

BapwuaHT 2

1) B Kaknx eanMHMLaX U3MepPSAETCA MOLHOCTbL ?
A.1H BbB.1Ma B.10x I 1BT

2) ATOMHas aneKTpoCcTaHUMA MMena MOLWHOCTb
5 MBr.

KakoBa molHOCTbL ABUratena B Batrax?
A.500BT bB.5000BT B.5000000BT
. 500 000BT

3) Benocuneguct 3a 5 ¢ coeplunn paborty
400 0. Bbluncnute MOLHOCTbL BenocunegncTa.
A.80BT bB.2000BT B.50BT I.8BT

4) Kakyo paboty coBepwuT 3a 4 ¢ AgBUraTesnb
MouHocTblo 500 BT?

A. 125 0x bB.2000x B. 2000 Ox TI.1000 Ox

5) Ckonbko kunosatTt B 3 MBT?
A.3 kBt B.30«kBt B. 3000 kBT
. 3000 000 kBT



1). B
2). T
3). B
4). B
5). B
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